
FARNOST ŽĎÁRNÁ
Začátek roku
Ve všech obcích naší  farnosti  probíhá na začátku 
ledna Tříkrálová sbírka.
Dobrovolná pomoc koledníků – dětí i dospělých
a štědrých dárců je záležitostí křesťanské solidarity.

V postní  době  probíhají  každou neděli  po mši  svaté  pobožnosti 
křížové  cesty.  Stala  se  již  tradicí  křížová  cesta  společenství 
Modliteb matek a křížová cesta dětí a mládeže.

Postní doba

Co jsme ve farnosti prožili?  Na co se můžeme těšit?

Ř Í M S K O K A T O L I C K Á



Květen

Pro maminky a babičky ze společenství MM společně s ostatními 
vyjadřuje křížová cesta takovou malou oslavu, kdy vkládáme prosby
a modlitby za svoje děti a vnuky do Boží náruče.
V každém zastavení je cítit propojení mezi našim srdcem a velikostí 
lásky toho, který se za nás obětoval.
Každá přináší krátkou úvahu pro překonání nesnází každodenního 
života uprostřed tohoto světa.

Před křížovou cestou dětí a mládeže nechávají děti své prosby
v košíčku a během ní se za prosby společně modlí.

Ke cti  svátku sv.  Floriána  se  každoročně  koná 
slavnostní  mše  svatá  za  živé  a  zemřelé  hasiče 
celé žďárenské farnosti.
Je to již tradice, kdy od hasičské zbrojnice
–  za  doprovodu  dechové  hudby  –  pochoduje 
průvod hasičů ve vycházkových stejnokrojích.

Právě při této bohoslužbě myslíme v modlitbách na ty, kteří jsou 
ochotni a připraveni zachraňovat hodnoty a tou největší hodnotou 
je život člověka. Kéž by byl tento den pro všechny povzbuzením
v těžkých situacích, kdy při záchraně druhých nehledí na překážky. 
(Letošní mše svatá za živé a zemřelé hasiče byla sloužena 27. dubna)

První  květnovou sobotu se sjeli  do Olomouce ministranti  z  celé 
naší diecéze. Také naši ministranti se zúčastnili spolu s ostatními 
programu, kde nechyběla mše svatá a kromě zábavy a soutěžení
se mohli něco nového dozvědět a přiučit.

A hned další den jsme shlédli film MOJŽÍŠ v sále kulturního 
domu ve Velenově.



Červen

Během  květnových  nedělí  probíhají  po  mši 
svaté májové pobožnosti.
Druhou  květnovou  neděli  na  Den  matek 
mívají májovou pobožnost maminky a babičky 
ze společenství Modliteb matek.
Všichni jsou srdečně zváni.

Akce „Farnost bez hranic“, která se uskutečnila koncem 
května v Kunštátě, je určena pro mládež ve věku
12 – 18 let. Koná se jednou za dva roky a v tom letošním 
roce získal náš tým skvělé první místo.

První  červnovou  neděli  přistoupilo  ke  slavnostnímu  prvnímu 
svatému přijímání celkem 13 dětí.

Pokračujeme v letité tradici našich předků a 15. června putovalo
k sedmibolestné panně Marii do Sloupu 165 poutníků.
Mše  svatá  je  setkáním farníků,  kteří  v  přítomnosti  Matky  Boží 
odevzdávají své rodinné, farní, společenské a osobní úmysly.

Velké poděkování patří organizátorovi a průvodci celého dne panu 
Augustinu Veselému, stejně jako při společné tradiční pouti
k Panně Marii na sv. Hostýn.

I tuto pouť jsme 13. srpna všichni prožili s vděčností za pěkné 
počasí a prožité společenství. Odjížděli jsme od Panny Marie 
hostýnské s vírou, nadějí, požehnáním a duchovní posilou
do dalších dní.

V letošním jubilejním roce si  připomínáme třicáté výročí  vzniku 
společenství Modliteb matek.





Poslední  červencovou  neděli  jsme  v  zastoupení  všech 
obcí  žďárenské  farnosti  popřáli  po  mši  svaté  našemu 
panu faráři k jeho životnímu jubileu.

Při  této  příležitosti  jsme  si  16.  srpna  užili  na  Okrouhlé  farní 
odpoledne plné zábavy, hudby a občerstvení.
Byla  to  skvělá  příležitost  k  setkání  farníků  a  přátel  z  obcí 
žďárenské i benešovské farnosti.

Na začátku školního roku se v mnoha farnostech – i v té naší – 
při bohoslužbě žehnají aktovky a jiné školní pomůcky, čímž kněz 
vyprošuje Boží pomoc a ochranu pro děti, které je budou používat 
k  cestě  za  vědomostmi.  Náš  p.  farář  popřál  všem  školákům, 
učitelům  i  rodičům  radostné  a  úspěšné  vykročení  do  nového 
školního roku.

Zaří

O říjnové misijní neděli mohou věřící přispět na potřeby misií.
Co je  to  misijní  neděle?  Světový  den modliteb za  misie,  slavený 
každoročně předposlední neděli v říjnu. Slaví se jako den modlitby, 
solidarity  a  podpory  misií  v  každé  diecézi,  farnosti  a  instituci 
katolického světa.

„Misijní neděle je zvláštní příležitostí, která připomíná Božímu lidu 
neustálou platnost jejího misijního mandátu,  neboť  misie je  věcí 
všech křesťanů.“
(Jan Pavel II.)



K adventní  době  se  pojí  různé  tradice,  z  nichž 
nejznámější je zdobení adventního věnce se čtyřmi 
svíčkami, kdy každou neděli zapalujeme jednu svíci 
a každou neděli se děti těší do kostela na přinášení 
světélek v lucerničkách.

Zvláště  se  těší  na  druhou  adventní  neděli,  kdy  nám sv.  Mikuláš 
přináší každým rokem Boží požehnání, povzbuzení a malý dárek.

Právě  v  tomto  adventním  čase  to  bude  letos 
neuvěřitelných 26 roků, kdy přišel pan farář Pavel 
Koutník do naší žďárenské farnosti.
Děkujeme za jeho obětavou službu.

26

Dušičky
Památka zesnulých je jedna z nejstarších křesťanských tradic.
Jedná se o svátek pro uctění a vzpomínku na naše drahé zemřelé.

2026
Připravujeme pravidelná setkávání na faře pro děti i dospělé.
Zvažujeme, že se v příštím roce zapojíme do celorepublikové akce 
„Noc kostelů“.
Účastníci se mohou těšit na zpřístupnění všech zákoutí kostela 
a na doprovodný program.

Máte nápad?
Vítán  je  každý,  kdo  by  se  chtěl  podílet  na  přípravě,  organizaci, 
spolupráci či rozvoji akcí, přispět svými nápady nebo zkušenostmi.

Opravdová modlitba je taková,
která vytváří v duši jasnější pojetí Boha.
/sv. Basil Veliký/ Jarmila Sekaninová
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